
令和元年第６回日高市議会定例会閉会の挨拶  

議長のお許しをいただきまして、ご挨拶を申し上げます。  

 市議会におかれましては、本会議に、また、各委員会におきまして、

慎重なるご審議を賜り、誠にありがとうございました。  

 また、一般質問におきましては、市政の各分野につきまして、多数

のご質問をいただきましたが、いずれも厳正に受けとめ、現状並びに

課題の所在を十分に認識し、市政発展のため、努めてまいる所存でご

ざいます。  

 次に、せっかくの機会でございますので、事業のいくつかについて、

ご報告させていただきます。  

はじめに、高麗川駅東口開設事業について申し上げます。  

 ＪＲ東日本八王子支社と協議を進めてまいりました「八高線・川越

線高麗川駅自由通路整備及び駅舎整備に関する基本協定並びに基本

設計協定」を１２月９日付けで締結いたしました。この協定は、自由

通路や駅舎の配置、費用の負担区分、整備に必要となる土地の処理方

法等を定めており、今後の整備を進めるうえでの基本となるものでご

ざいます。  

これからも、市民の皆さんに親しまれ、利用しやすい駅となります



  

よう、取り組んでまいります。  

次に、民生委員・児童委員並びに主任児童委員の改選について、申

し上げます。  

 民生委員・児童委員、並びに、主任児童委員は、１１月３０日をも

って、３年の任期が満了となり、これに伴い、新たに９４名の方が厚

生労働大臣、並びに、埼玉県知事からの委嘱を受け、１２月１日から

委員として活動をされております。市民の身近な相談相手となり、関

係機関とのパイプ役として、ご活躍いただきますことを期待するもの

でございます。  

次に、日高市消防団出初式について申し上げます。  

１月５日の日曜日に、市庁舎西側駐車場において、日高市消防団出

初式を実施し、出初式の終了後は、２班に分かれての市内防火パレー

ドを行う予定でございます。議員の皆様には、出初式へのご臨席を賜

りますよう、お願い申し上げます。  

最後に、成人式について申し上げます。  

１月１２日の日曜日に、文化体育館「ひだかアリーナ」において、

成人式を実施いたします。  

新成人の意思を反映した成人式とするため、５０９名の新成人の中



  

から選ばれた１９名の実行スタッフが、企画から運営までを担当いた

します。  

将来の日高市を担う新成人の門出となる場でございますので、議員

の皆様のご臨席を賜りますようお願い申し上げます。  

終わりに、これから年末年始に向かう折、寒さもいっそう増してま

いります。  

議員の皆様におかれましては、健康にご留意され、良い年を迎えら

れますよう、ご祈念申し上げまして、令和元年第６回日高市議会定例

会閉会にあたりましてのご挨拶とさせていただきます。  

ありがとうございました。  

 

 


